Rekommendationsbrev Anne Heinonen


Till den det vederbör

Efter att under många år ha samarbetat med Anne Heinonen inom Saab Automobile AB vill jag nu på begäran lämna följande vitsord om henne som person och yrkesmänniska:

Först vill jag förklara vilka roller vi haft i vårt samarbete. Anne arbetade som ergonomi-instruktör inom Saab Automobile AB redan år 1991 då jag anställdes vid samma företag som personalman för produktion och teknisk utveckling. 

Denna rollfördelning har inneburit att jag haft förmånen att under många år samarbeta med Anne i de flesta rehabiliteringsärenden vi hade i vår verksamhet. Anne deltog i regelbundna rehabiliteringsmöten och gav råd och stöd. Produktionschefen var föredragande i rehabiliteringsmötena och företagshälsovård, huvudskyddsombud och personalman var närvarande. Anne hade också utbildningsinsatser för nyanställda och bevakade ergonomi-frågor såväl på verkstadsgolvet men även vad gäller kontorsarbetsplatser.
Genom sitt sätt att vara och arbeta har Anne skapat sig ett välförtjänt mycket gott anseende hos alla i sin omgivning. Några av skälen till detta är att hon

· har mycket god kunskap inom sitt fackområde, ergonomi

· har ett positivt sätt att angripa problemen

· visar respekt för, bryr sig om och lyssnar på sina medmänniskor

· har en öppen och rak dialog

· har en förmåga att ”skilja stort från smått” i det dagliga arbetet 

· får saker att hända

Detta har varit ett mycket framgångsrikt arbetssätt, vilket bland annat bevisas av att vi inom Saab Autombile AB lyckats få många arbetstagare åter i arbete efter rehabiliteringsinsatser.

Sammantaget har Anne varit en stor tillgång för vår verksamhet både genom sina personliga egenskaper och genom sitt sätt att sköta arbetet.

Därför vill jag på det varmaste rekommendera Anne Heinonen för liknande eller andra arbets-uppgifter, där praktiska resultat, gott omdöme och förmåga att arbeta framgångsrikt med människor är av stor betydelse.
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